

## Приамурье и Республика Беларусь создадут свою культурную дорожную карту

13.11.2024



Фото: правительство Амурской области

Встреча амурской делегации и первого замминистра культуры Беларуси Валерия Громады состоялась в Минске

Как сообщает Минкультуры Амурской области, круглый стол состоялся 11 ноября на площадке Национального исторического музея Республики Беларусь, подписано двухстороннее соглашение о сотрудничестве. Первый документ между сторонами был подписан между Амурской областной и Белорусской национальной библиотеками, запланирован ряд проектов, нацеленных на обмен изданиями, практиками и научными разработками.

Между Амурским и Брестским краеведческими музеями подписано соглашение, посвящённое юбилею окончания Великой Отечественной и Второй Мировой войн. Учреждения будут обмениваться выставочными проектами, представители Республики будут участвовать в научно-практической конференции, посвящённой памятной дате.

Руководитель АОДНТ Анна Филоненко подписала соглашение о партнёрстве с Олегом Хмельковым – директором Могилёвского областного методического центра народного творчества и культурно-просветительской работы. Взаимодействие будет направлено на сохранение культурных связей и обмен опытом в народном творчестве.



Фото: правительство Амурской области 1 из 1

Также, как мы сообщали ранее, соглашение о сотрудничестве подписали Амурский областной театр кукол и Государственный академический драматический театр им. М. Горького. Стороны будут вместе помогать специалистам театров развиваться профессионально, также есть договорённости о постановке спектаклей режиссёрами Амурского театра кукол на сцене драматического театра Белоруссии. Подобное соглашение достигнуто между Амурской областной и Белорусской государственной филармониями. Руководители культурных учреждений договорились проводить совместные мероприятия, направленные на организацию гастролей и выступлений солистов, творческих и художественных коллективов.

«Схожесть во взглядах на представление традиционной культуры, на сохранение исторической памяти, даёт нам возможность с Республикой Беларусь выстроить мост между нашими регионами для того, чтобы ярко представить друг друга и реализовать разные проекты, которые нацелены на то, чтобы обогатить традиции культуры друг друга и для этого у нас все есть», — рассказала министр культуры и национальной политики Амурской области Надежда Доргунова.

Министр отметила, что коллег из Беларуси также планируют привлечь к проектам, которые реализуются с Китайской Народной Республикой.